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KÖRLEVÉL 
(2019-362) 

 

Tisztelt Tagtársaim Kedves Szimpatizánsok! 
Ezúton tájékoztatlak Benneteket arról, hogy megjelent a 

Honvédségi Szemle 
HU-ISSN 2060-1506 

CXLVII.évf. (2019) 5.száma. 
A folyóirat 21 fős szerkesztőbizottságának — amelyben 15 fő Ph.D., 3 fő 
CSc. és 2 fő DSc., valamint 1 fő LLD. vállalt szerepet, közülük pedig 5 fő 
külföldi egyetemi oktató (Los Angeles, Liszabon, Brno, Bournemouth, 
Banja Luka) — tudományos társaságunk tisztségviselője dr. SZAKÁLY Sán-
dor DSc. is tagja. 

 

A folyóirat 2019/5.száma változatlan méretben (B/5) és formátumban 
170 oldal terjedelemmel jelent meg az alábbi tartalommal:  
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Mint a folyóirat minden számában így a 2019/5. számban is közlésre került 

történelmi témájú tanulmány. A TEREK Tamás alez. szerzőségével készült a 

„Szemelvények a robbanóanyag- és gyújtószertárolás-, karbantartás előírá-

sairól a Magyar Királyi Honvédségben a két világháború között, a mai 

hazai szabályozás tükrében.” című alkotás azonban nemzeti történelmünk 

nem azon szeletével foglalkozik, amely a magyar rendvédelem történetével 

közös szakterület. 

 

A Honvédségi Szemle 2019/5. számában publikált 14 alkotás 16 fő 

szerzőségével készült. A szerzők — egy fő kivételével honvéd tisztek illet-

ve tábornokok (2 fő vezérezredes, 4 fő ezredes, 5 fő alezredes, 3 fő őrnagy, 

1 főhadnagy), közülük 3 fő alezredesi rendfokozattal a Nemzeti Közszolgá-

lati Egyetem Hadtudományi Doktori Iskolájának a doktorandusza. 

 

A szerzők között szerepel dr. HEGEDŰS Ernő Ph.D. mk.alez. a Hadi-

technika folyóirat főszerkesztője, tudományos társaságunk tagja. Tagtársunk 

a „Hogyan győzzünk kiszámíthatatlan környezetben is?” címmel recenziót 

készített PORKOLÁB Imre „A stratégia művészete. Szervezeti innováció 

kiszámíthatatlan környezetben Szun-ce gondolatai alapján.” című Budapes-

ten 1919-ben a HVG-könyvek sorozatában megjelent kötetről. Könyvismer-
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tetőjében tömören — tudományos munkásságára, illetve életútjára koncent-

ráltan — bemutatásra került a szerző is. A kötet ismertetőjében dr. 

HEGEDŰS Ernő úgy foglalt állást, hogy „A könyv éppen idejében érkezett 

ahhoz, hogy elméleti szinten támogassa a magyar honvédség »Zrínyi-2026 

Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program« során lezajló átfogó szervezeti, 

haditechnikai és doktrinális transzformációt, választ adva arra a kérdésre: 

napjaink gyorsan változó környezeti feltételei között hogyan kell megújulnia 

egy olyan komplex szervezetnek, mint a haderő?” 

 

A magyar rendvédelem-történet művelése érdekében kifejtett tevékenysé-

géhez mindannyiótoknak további eredményeket kívánok! 

 

Budapest, 2019. X. 16. 

 

             Tagtársi üdvözlettel: 

     Dr. PARÁDI József 

     a társaság elnöke 


